

Pregled iz kulturne ponude za razdoblje
od 1. 8. 2022. do 31. 8. 2022.



KLOVIĆEVI DVORI

Koncert Matija svira Arsena otvara Ljetnu scenu Amadeo

Scena Amadeo, u svojoj 23. sezoni koja će se odvijati u atriju Galerije Klovićevi dvori, u kolovozu i rujnu zagrebačkoj i inozemnoj publici predstaviti će četrnaest vrhunskih koncerata u izvedbi renomiranih hrvatskih i inozemnih umjetnika. U suradnji s Hrvatskim prirodoslovnim muzejem, Scena Amadeo nastavlja i sa serijom izložbi posvećenih prerano preminuloj članici programskog odbora scene, slikarici i grafičarki Izabeli Šimunović. Koncertnu sezonu otvorit će koncert Matije Dedića koji je na rasporedu 17. kolovoza. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



PARK ZRINJEVAC

Mali Classic

Turistička zajednica grada Zagreba stanovnicima Zagreba i njihovim gostima poklonila je niz koncerata klasične glazbe koji su se nedjeljom održavali na Zrinjercu. Ljubiteljima klasične glazbe završni susret 8. kolovoza zakazuje Gudački kvartet Sebastian izvođenjem djela Wolfganga Amadeusa Mozarta, Josipa Štolcera Slavenskog, Gjura Eisenhutha, Viktora Košćice i Ive Tijardovića. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



LAPIDARIJ ARHEOLOŠKOG MUZEJA

Ljetne noći Teatra Exit

U zadnjem tjednu prvog dijela Ljetnih noći Teatra EXIT družimo se u Lapidariju Arheološkog muzeja u Zagrebu. U srijedu, 3. kolovoza na rasporedu je Cabaret – Koncert za žice i gitaru, dok je u četvrtak, 4. kolovoza na programu predstava Fešta. Za sve dodatne informacije kontaktirajte nas na 01/3704-120 ili putem e-maila prodaja@teatarexit.hr. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI

Izložba Drugarstvo - Zbirka kao glagol

Izložba „Drugarstvo“ druga je u nizu zajedničkog naziva Zbirka kao glagol, što ih timski radimo da bismo redefinirali poimanje muzeja i društveni kontekst u kojem se nalazi. Nakon Tužnih pjesama rata o ratu i nasilju, Drugarstvo otvara teme solidarnosti i suosjećanja, uloge umjetnosti i muzeja u poboljšanju svijeta. Riječ drugarstvo istog je korijena kao i društvo, a drugove povezuju i naklonost, suradnja, povezanost idejom ili poslom. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



OPATOVINA

37. Histrionsko ljeto

Na Opatovini sve do rujna traje 37. zagrebačko histrionsko ljeto u sklopu kojega se može pogledati predstava SVOGA TELA GOSPODAR ili SMEŠNA ISPOVEST U DVA DELA, Slavka Kolara, u režiji Damira Lončara. Predstava će igrati sve do 3. rujna, svaki dan osim nedjelje i ponedjeljka, od 7. srpnja do 13. kolovoza s početkom u 21 sat, a od 16. kolovoza do 3. rujna u 20 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



PROJEKT OKOLO

Umjetnička šetnja gradom

Umjetnički projekt će oživjeti skrivene ulice, zaboravljene prolaze, krošnje zagrebačkih parkova i zakutke Gornjeg grada. Brojni umjetnici svakodnevno će uljepšavati (u)lice grada, a manje i veće umjetničke priče čekat će da ih spontano ili namjerno otkrijete na više od deset lokacija u centru Zagreba. U ovoj jedinstvenoj umjetničkoj šetnji na svakom koraku iznenađivat će vas street art, svjetlosne, zvukovne, fotografske, zelene, skulpturalne i interaktivne instalacije. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

Film u šumi

I ove sezone na Ljetnoj pozornici gostovat će niz popularnih filmskih manifestacija, a u kolovozu smo vam tradicionalno pripremili „Film u šumi“ – kombinaciju aktualnih hitova i filmskih klasika kao stvorenih za uživanje pod zvijezdama, u hladu šume na Dubravkinu putu. Zagrijavanje za „Film u šumi“ kreće već sljedeći tjedan, stoga pratite našu službenu stranicu i društvene mreže za više informacija. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



MSU

Kino Metropolis

U glavnom programu Art-kina Metropolis prikazuju se europski, američki nezavisni i svjetski igrani filmovi odabrani ne samo s najprestižnijih svjetskih filmskih festivala (Cannes, Venecija, Berlin, Rim, Karlovy Vary i dr.) nego i repertoara europskih art-kina. Cilj ovog projekta je pomno odabranim i umjetnički vrijednim filmskim programom obogatiti filmski repertoar, kao i ponudu Muzeja suvremene umjetnosti u Zagrebu. U programu kina su i hrvatski kratki igrani filmovi koji se često prikazuju kao uvod u dugometražne igrane filmove. U dječjem programu prikazuju se probrani hrvatski, europski i nezavisni svjetski animirani i igrani filmovi za djecu. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



GALERIJA FORUM

Ico Voljevica - Grga, s protokolom i bez njega

Povodom stogodišnjice rođenja velikoga karikaturista Ico Voljevice, Galerija Forum Kulturno informativnog centra u Zagrebu organizirala je izložbu njegovih odabranih karikatura iz serije Grga. Izložba pod nazivom Grga, s protokolom i bez njega, moći će se pogledati u Galeriji Forum, u Teslinoj 16 do 20. kolovoza. Izložba je ostvarena u partnerstvu s Muzejom grada Zagreba, koji je posudio karikature i Cloverfield consultingom. Grga je jedan od najvažnijih i svakako najdugovječniji od svih dnevnih stripova koji su izlazili u Hrvatskoj. Njegovi komentari politike i društva izlazili su u mnogim novinama. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



KNJIŽNICA DUBRAVA

Izložba „Koloriti“

Svaki izloženi rad sastavljen je od tisuća crtica, poteza sabijenih na jedan papir, da bi na kraju tvorili nekakvu titravu figuru ili vizuru u laviranom tušu uz malu pomoć akrila. Radi se o likovnim djelima zastalima na onoj čudesnoj međi između crteža i slike. Za taj čardak, ni na nebu ni na zemlji, kako ga od milja naziva ovaj risatelj, zapravo su tematski jednostavni radovi. Teme su ženska lica koja ne postoje, pejzaži kojih u stvarnosti nema. Naravno, ima tu i nekoliko čudesnih vizualnih psihodeličnih eksperimenata. Izvorište svemu je u izrazito koloritnom izričaju, secesijskoj liniji, organskoj formi. S druge strane, tu je i nekoliko pejzaža inspiriranih kineskim tradicionalnim slikarstvom, kao i nekoliko u potpunosti apstraktnih crteža. Autor izložbe je Nikola Peti, a izložba se u Knjižnici Dubrava može razgledati do 29. kolovoza. Više informacija na poveznici [ovdje](#).